

Risposte alle richieste di chiarimento pervenute da parte degli operatori economici prima della data di presentazione delle offerte.

Oggetto: Affidamento diretto su MEPA (ex art. 1 comma 2 lett. a) della legge 120/2020 ed ex art. 36, comma 6 d.lgs. 50/2016) per tool di gestione privacy aziendale – SMART CIG: Z9731F0BB2

Domanda 1:

Avendo ottenuto la qualificazione SaaS per il Cloud di Agid la piattaforma stessa è stata sottoposta ad analisi per verificare che rispetti tali principi e tutti i principi del GDPR. Si richiede che la piattaforma ne fornisca ulteriori?

Risposta 1:

Si conferma che la piattaforma dovrà soddisfare tutti i requisiti di cui al paragrafo 2.1 del capitolato tecnico.

Domanda 2:

In riferimento al servizio di setup della piattaforma ed al *“caricamento in piattaforma dei dati forniti dalla Committente necessari per la completa operatività all’avvio”*, a che tipologie di dati si fa riferimento e in che modalità/formato verranno messi a disposizione?

Risposta 2:

In riferimento al servizio di setup della piattaforma si precisa che i dati forniti dalla Committente per il caricamento in piattaforma da parte del Fornitore sono relativi a: registro dei trattamenti, registro istanze degli interessati, anagrafica fornitori quali responsabili del trattamento e organigramma aziendale (2 livelli). Tali dati saranno forniti in formato xls e/o csv.

Firma del responsabile approvazione

Divisione Sourcing Operation
Il Responsabile
(Ing. Mario Laurenti)

Vale la data della firma
digitale del documento